6 kaac

1. Kyb0 3 pebpom 16 cm nodapOysann, a notimM po3pizami Ha 512 onnakoBux KyOuKiB, CKIbKH
YTBOPHIIOCH KyOMKIB, O0/IHA rpaHb AKHX He nogdapborana?

2. V JleAKOMYy BECHAHOMY MicCALi MOHEAUIKIB Oiiblue, HK BIBTOPKIB, @ HEAUIL Oiiblue, Him
cyGor. Sxkuit ue micsaus? Skuii nens Oye 7 qucna 1boro Micsaua?

3. Cepen 40 MOHET OAHAKOBOrO BHIIALY € JABI OJHAKOBI (anbimusi
(nermi Bin cnpaexkmix). Sk 3a AONOMOT0IO ABOX 3BAKYBAHB HA TCPE3ax
BiziGpary 20 cripaBkHixX MoHeT?

4. Sk sminuTees 2015-undpoe 4HCNO, YOTHPH OCTaHHI LM(PH AKOro
2015, axmo aBi ocranyi wHdpu YACHA NOMIHATH MicaMuU?

5. Ckinbk# piBHOCTOPOHHIX TPHKYTHHKIB 306pakeH0 HA PHCYHKY?

7 knac

1. Beamias 3a 3umy cxya ua 20%, norim nonpasuscs Ha 10%, 3a Apyry 3uMy 3HOBY CXyI Ha
10%, a notim nonpasuscs Ha 20%. Ha ckinbK#M BIZACOTKIB i K 3MiHKIAch Bara BeaMens?

2. PaBiMK MOB3E MOAEM, PYXAIOMHCh 3 0JIHAKOBOK LIBHAKICTIO MPAMO Ta noBepraroun Ha 90°
koxkui 15 xBuimH. Yn Moke BiH €epes 2,5 roaMH ONMHHTHChL Y TOYATKOBiH Toumi?
Binnosins oGrpynTyiire.

3. 3 kownka B3saM 3 AGnyka, MOTIM TPETHHY Bijl 3anMiuky, notiM me 3 sonyka. Ckinbku
A6nYK Oy10 B KOMIMKY, SIKIIO 3ATHIIHIACH NONOBHHAT

4. Jlosenits, mo 96’ —22° — 48" kparne 10.

5. Tlpomeni OA4 ta OB nepnenaukynapsi. Ycepeanni kyra AOB nposeaeno npomeni OC Ta
OM, kyt mik skumu jgopismioe 10° Cyma saiiGinsimmoro ta naiimesmoro 3 kyrie 40C,
AOM, BOC, BOM ta COM nopisrioe 85°. Ha sxi kyrn nopimwm kyt A0B npomeni OC Ta
om?

8 kaac

1. PaBiuk NoB3e MojeM, pyXaw4nch 3 0JHAKOBOK) MIBHIKICTIO MPAMO Ta nosepTaun Ha 90°
Ko#Hi 15 xBuann, JloseiTh, Mo y MovaTKoBiil TOUII BiH MOKE OTTHHHTHCH JIHLIE Yepes e
HHE/IO FOJIHH,

2. Posp’asaru piBHAHHA: |||x = SE - 5| = SI =3.

3. [loGyaysaru pisHoGeapennii TPHKYTHHK 34 JIBOMA HEPIBHUMH BHCOTAMH,
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4. 3uaiiTH 3HAUCHHS BHPA3Y
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5. Y micreuxy Eycm YONOBIKIB KOHATI, a g YCIX WIHOK 3aMiKHI. SIKa yacTka HaceneHHs

MicTedKa opyseni?

9 kaac

1. ToGymysarn rpagik sanexuocti [2— x+|y+1|=3.
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3. [loGymysarn pipHODEAPEHIIT TPHKYTHHK 32 IBOMA HEPIBHUMH BHCOTAMH.

2. Tlopisusiire yncna

4. O6uncammi 4/2012-2013-2014-2015+1.
5. ¥ keazpari miomeio 6 po3aMilmeHo 3 MHOTOKYTHHKH 3 mfomeio 3 koxken. JloBemits, mo
cepell HHX 3HAHIETBCA [1BA MHOTOKYTHHKH, 10112 CIIUILHOT YACTHHN AKHX HE MEHIIA, Hixk |

10 kaac

1. Yn icnyiors dymkumii f(x), Taki mo f(x+2015y)=2015x+ y? Skmo Tak, HaBemiTH
npuKna,
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3 2
3HalTH HaMCHIIE 3HAYCHHA BUPasy | x° + p° +1-2x +4/x’ +y* +1-2p.
4. Jliametp a Kxona nojineHo Ha 4oTHpH uactuHW. Kimui Jiamerpa i Touku Horo momimy
CTIONTYHMEHO BIZIPI3KaMH 3 TOUKOK M Ha KOJIi, BLIMIHHOIO Bifi KIHLIB L[Or0 AiaMeTpa. 3HaiiTH
CYMY KBaJIpaTiB ZOBMKHH LMX BiZPi3KiB.

2. JlosecTw, 10 JUIS JIOBUIBHHX @ | b BUKOHYETLCS HEPIBHICT

5. Po3p’ssarw pisnanna x* +1=2x"siny .

11 kaac

2t -4,

2. Po3p’s3ath piBHAHHA c0s® x—3sinxcosx+1=0.

3. Yu icayiors Qymkuii f(x), taxi mo (2016x+2015y)=2015x+2016y? Slkmo Tak,
HABELITH NPHKIAL.

4. Po3p’s3atu HEpiBHICTH |x2 -3x-3-|x* +7x- 13| >0.

1. TloGynysatn rpadik dyHkuii y =

5. JlBi pisui napanenbHi MPOEKUil NPOCTOPOROT 3amMkHeHol gamanoi ABCD na omny it 1:y x
womuny € napanenorpamamu. Yu € ABCD napanenorpamom? Binnosiis oGrpyuryiite.



